                              三年级海选A答案

一、填空题（每小题5分，共50分）

1.2015        2.1         3. 13          4. 9时35分.           5.50         
6. 4          7. 46       8. 1、2、3      9. 41                  10. 10

二、计算题(每题6分，共12分)

11. 567+231-267+269
=（567-267）+（231+269）…………………………………………3分
    =800………………………………………………………………6分
12. 2000-99-9-98-8-97-7-96-6-95-5-94-4-93-3-92-2-91-1
    =2000-[（99+1）+（98+2）+（97+3）+（96+4）+（95+5）+（94+6）+（93+7）+（92+8）+（91+9）]…………………3分
    =1100……………………………………………………………6分

三、解答题（第13题6分，第14题8分，第15题10分，第16题10分，第17题12分，第18题12分，共计58分）

13、4×2×2=16块…………………………………………6分
14. 如果每次分羽毛球拍5×2=10（副），最后应余下15×2=30（副）…………………2分
   因为14-5×2=4（副），分到最后还差30副

所以比每次分10副总共差30+30=60（副）…………………………………4分

60÷4=15（组）………………………………6分

乒乓球拍有：5×15+15=90（副）………………………………7分

羽毛球拍90×2=180（副）……………………………………………8分

15. 每一层楼梯有：36÷（3-1）＝18（级台阶）………………………5分
晶晶从1层走到6层需要走：18×（6-1）=90（级）台阶…………………………10分
16、（1+62）×62÷2=1953 2000-1953=47………………………………………………10分
17. 变化后的绳子总长 95-7＋8=96（米）…………………………3分
第二条绳长： 96÷（1＋1+1）=32（米）…………………6分

第一条绳长：32＋7=39（米）………………9分
第三条绳长：32-8=24（米））……………………12分

18. 甲比乙少行了4-1=3小时………………………………………4分
甲行了9×3÷（12-9）=9小时………………………………8分

AB两地的距离是12×9=108千米………………………………12分
